



**Tid:** Onsdag 12 mars

**Plats:** Telefonmöte

**Närvarande:** Thomas Rydberg  
Ilkka Räissänen  
Patrick Edgren  
Annika Hermansson adj  
Carina Olsson

**Anmält förhinder:** Bosse Thorén  
Albin Andersson  
Helene Andersson

**§ 1 Öppnande**

Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

**§ 2 Val av sekreterare**

Det **beslutades**

**Att** utse Annika Hermansson att föra protokollet.

**§ 3 Fastställande av dagordning**

Det **beslutades**

**Att** fastställa den föreslagna dagordningen.

**§ 4 Föregående protokoll, åtgärdslistan**

Styrelsen gick igenom protokoll nr 1/2014 utan att finna några anmärkningar. Gick igenom åtgärdslistan

Det **beslutades**

**Att** godkänna protokoll nr 1/2014 och lägga dem till handlingarna.

**Att** stryka punkter på listan

**§ 5 Rapporter**

**a Personalrapport**

Annika gick igenom personalrapporten och lade den till handlingarna.

**b Nyhetsbrev**

Dags för ett nytt nyhetsbrev: Årsmötet, utbildning, ungdoms DM, U17 SM Tuve.

Nina skickar underlag för ungdoms DM.

**§ 5 Budget**

Thomas går igenom budget 2013.

Det **beslutades**

**Att** Thomas kontaktar Kari under veckan för att gå igenom några poster med henne.



## Västsvenska Volleybollförbundet

### § 6 Utformning av eget årsmöte

- a inbjudan
- b röstlängd
- c fullmakt
- d förslag till föredragningslistan
- e verksamhetsberättelse
- f verksamhetsinriktning m ekonomisk plan
- g Valberedningens förslag
- h mötesordförande
- i plats

Styrelsen kommer genomföra sitt årsmöte den 5 april kl 12:00 i Göteborg i en  
Det **beslutades**

**Att** Thomas tillfrågar Jaan Kiviloog till mötesordförande.

**Att** Annika förbereder handlingarna och lägger ut på hemsidan när de är klara.

### § 7 Utvärdering av 2013 års arbete

Det **beslutades**

**Att** låta Jerry jobba vidare i frågan.

### § 8 Övrigt

- DM medaljer
- Blanketter till cuper
- kostnader till årsmötet
- Kidsvolleyutbildning i Tuve

Det **beslutades**

**Att** Annika kollar upp om Svenska Volleybollförbundet har DM medaljer.

**Att** Thomas kontaktar Lena på SISU ang att vara delaktiga under årsmötet

**Att** Annika tar med sig kidsvolleyutbildningsfrågan till Svenska Volleybollförbundet.

### § 9 Avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.

**Vid protokollet**

**Justeras**

Annika Hermansson  
Sekreterare

Mötesordförande



## Västsvenska Volleybollförbundet

### Åtgärdslista

| Protokoll | § nr | Ärende  | Ansvarig             | Klardatum | Status | Nytt Klardatum |
|-----------|------|---|----------------------|-----------|--------|----------------|
| 8         | 5e   | Volleyboll för barn med funktionshinder, Ekonomiska resurser? SVBF, DF? Herkules och Mölndal ungdomsverksamhet? | Helene, Nina, Thomas | 27/1      |        |                |
| 8         | 10   | Boka lokal till årsmötet  | Thomas               | 27/1      |        |                |
| 1         | 8    | Fylla på verksamhetsberättelsen   | Styrelsen            |           |        |                |
| 1         | 13   | Priser och leverans på medaljer   | Annika               |           |        |                |
| 1         | 13   | Ta beslut i medaljfrågan  | Ilkka och Nina       |           |        |                |
| 1         | 13   | Ekonomiska bestämmelser   | Thomas ilkka         |           |        |                |
| 1         | 13   | Arrangörsbidrag utgår   | Thomas               |           |        |                |
| 1         | 5b   | Underlag till ungdoms DM  | Nina                 | 15/3      |        |                |
| 1         | 5    | Kontakt med Kari, budget  | Thomas               | 17/3      |        |                |
| 1         | 6    | tillfråga mötesordförande   | Thomas               | 17/3      |        |                |
| 1         | 8    | medaljer och kidsvolley utb   | Annika               | snarast   |        |                |
| 1         | 8    | Kontaktar SISU Lena   | Thomas               | snarast   |        |                |